



## **В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту использования для маркировки алкогольной продукции заведомо поддельных акцизных марок**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни, совершенные организованной группой).

По уголовному делу в качестве подозреваемых привлечены восемь граждан в возрасте от 22 до 65 лет.

Следствием установлено, группа лиц в период с января по июнь 2015 года осуществляла хранение, перевозку и сбыт фальсифицированной алкогольной продукции в жилых домах и складских помещениях, расположенных в Бобровском и Россосанском районах Воронежской области.

При проведении обысков сотрудниками Следственного комитета и оперативными работниками полиции обнаружено и изъято свыше 50 тонн фальсифицированного алкоголя торговых марок «Hennessy», «Хортица», «Jack Daniel's», «Bacardi», «Chivas Regal» и других известных марок готовых к реализации, а также около двух тонн спирта.

Исследование показало, что изъятая спиртосодержащая продукция является опасной для жизни и здоровья.

В ходе следствия в отношении указанных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.327.1 УК РФ (использование для маркировки алкогольной продукции заведомо поддельных акцизных марок).

Установлено, что изъятая спиртосодержащая продукция маркирована федеральными специальными и акцизовыми марками, изготовленными не производством ФГУП Гознак. За время существования группы, ее члены систематически осуществляли сбыт фальсифицированной алкогольной продукции под видом легальной, незаконно используя заведомо поддельные федеральные специальные марки для маркировки алкогольной продукции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

В настоящее время устанавливаются правообладатели, а также причиненный им ущерб. Только по товарному знаку «Hennessy» ущерб правообладателю составил более 18,5 млн. рублей.

По уголовному делу сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1008624>